

## کشتوار میں مسافر گاڑی حادثے کا شکار، ایک کی موت، چھ زخمی

### زخمیوں کو علاج و معالجہ کیلئے ضلع اسپتال کشتوار منتقل کیا گیا

لازوال ڈیسک // ضلع کشتوار میں ایک مسافر گاڑی کشتوار ڈول سڑک رابطے پر سفر کرتے ہوئے ڈول کے قریب حادثے کا شکار ہوئی جب گاڑی ڈرائیور کے قابو سے باہر ہوئی۔ وہیں آئیشن باؤس آفیسر پولیس تھانہ کشتوار انچیکر فردوس احمد کی سربراہی میں کشتوار پولیس کی ٹیم، مقامی این جی اور ڈول علاقے کے مقامی لوگوں نے فوری طور پر مشترکہ بچاؤ کارروائی عمل میں لائی تاہم بچاؤ کارروائی کے دوران سات مسافر موقع سے زخمی حالت میں بازیاب کیے گئے اور انہیں علاج کے لیے ضلع اسپتال کشتوار منتقل کیا گیا۔ وہیں زخمی مسافروں کی شناخت پھول سنگھ ولد پور سنگھ، نریش ٹمار ولد نیشن راج، ریتا دیوی زوجہ پور سنگھ، نریندر ٹمار ولد برج لال، پور سنگھ ولد شانتی لال، رتن لال اور بدھی سنگھ اور پور سنگھ بھائی سنگھ کے طور پر ہوئی اور یہ تمام مسافر چیرٹی ڈول کے رہائشی ہیں۔ دریں اثنا گاڑی کو حادثے پیش آنے کے بعد گاڑی کا ڈرائیور سنیل کمار ولد دیس راج ساکنہ چیرٹی ڈول موقع سے فرار ہو گیا۔ بدقسمتی سے ایک زخمی مسافر جس کی شناخت پور سنگھ ولد شانتی لال ساکنہ چیرٹی ڈول کے طور پر ہوئی، نے علاج کے دوران ضلع اسپتال کشتوار میں زخموں کی تاب نہ لاتے ہوئے دم توڑ دیا۔ وہیں رتن لال اور پور سنگھ نامی زخمی مسافروں کو ضلع اسپتال کشتوار میں ابتدائی علاج فراہم کرنے کے بعد مزید علاج کے لیے جی ایم سی جوں منتقل کیا گیا۔ آخری اطلاعات کے مطابق دیگر زخمی مسافر ضلع اسپتال کشتوار میں زیر علاج ہیں۔

## گنہگار راہجوری میں امیدواروں کے لیے ہندوستانی فوج کا کامیاب بھرتی پروگرام

### امیدواروں کو ابتدائی انٹرویوز اور شارٹ لسٹنگ جسمانی فٹنس کے طریقہ کار سے گزرا کر پڑا

معیارات پر کیا گیا۔ وہیں خواہشمندوں نے ساختی جسمانی تربیتی سیشنوں میں حصہ لیا، حقیقی دنیا کے منظر ناموں کی نقالی کرتے ہوئے اور انہیں ہندوستانی فوج کے فرائض کے جسمانی تقاضوں کے لیے تیار کیا۔ اس بھرتی تقریب نے ہندوستانی فوج میں خدمات انجام دینے کے لیے درکار اعلیٰ معیارات اور عزم کو اجاگر کیا۔ ہر مرحلے میں صرف سب سے زیادہ قابل اور لگجدار افراد کے انتخاب پر توجہ مرکوز کی گئی، جو قومی سلامتی میں اپنا کردار ادا کرنے کے لیے تیار ہیں۔ یاد رہے تقریب ایک شاندار کامیابی تھی، جس میں منتخب امیدواروں نے غیر معمولی لگن اور ہندوستانی فوج میں خدمات انجام دینے کی صلاحیت کا مظاہرہ کیا۔ ہندوستانی فوج کو اپنے نئے بھرتیوں کا خیر مقدم کرنے پر فخر ہے اور وہ قومی سلامتی میں ان کی گرفتہ شرکت کی منتظر ہے۔

## ویجی لنس بیداری ہفتہ - 2024

ایٹنی کو ریشن بیورو جموں اور راہجوری میں دو میٹر کا ایونٹ منعقد کر کے



لازوال ڈیسک // بیورو کو ریشن بیورو (اے سی بی) ویجی لنس بیداری ہفتہ - 2024 کے سلسلے میں راہجوری اور جموں میں دو پروگراموں کا انعقاد کر رہا ہے۔ پہلا پروگرام 4 نومبر کو 11 بجے بابا غلام شاہ بازار، پوٹو بیورو راہجوری میں منعقد ہوگا جسے دیکھا جائے گا۔

## پونچھ شہر کے وارڈ نمبر 7 میں بجلی کے سمارٹ میٹرز کی تنصیب، مقامی لوگوں نے کیا سخت برہمی کا اظہار

جموں کشمیر سرکار سے سمارٹ میٹرز کی تنصیب پر روک لگانے کا کیا مطالبہ، نہ روکنے پر احتجاجی مظاہروں کا دیا انتباہ



لازوال ڈیسک // پونچھ // مرکزی زیر اہتمام جموں کشمیر کے سرحدی ضلع پونچھ کے شہر خاص کے وارڈ نمبر 7 کے عوام نے بجلی کے سمارٹ میٹرز کی تنصیب کو یکسر سخت برہمی کا اظہار کیا ہے۔ مقامی لوگوں اور پونچھ کے معزز شہریوں نے ذرائع ابلاغ کے نمائندوں سے بات کرتے ہوئے بتایا کہ جموں و کشمیر کے جن علاقوں میں بجلی کے سمارٹ میٹر کی تنصیب ہوئی تھی وہ سمارٹ میٹر کے زمرے میں نہیں لیکن سرحدی ضلع پونچھ جہاں لوگ جتنے اور ہوا کے نتیجے میں بجلی غائب ہو جاتی ہے، جہاں آج بھی ٹنگی تاریں بازار میں کئی بجلی وقت کی حادثے کا سبب بن سکتی ہیں، جہاں آج بھی لوگ بنیادی سہولیات سے محروم ہیں وہاں سمارٹ میٹرز کی تنصیب غلط ہے۔

## جامعہ ضیاء العلوم پونچھ کے شعبہ عصری تعلیم نے مدح رسول تقریب کا انعقاد کیا

متعدد علمی شخصیات تقریب میں شامل، طلباء میں انعامات تقسیم کئے گئے



لازوال ڈیسک // جامعہ ضیاء العلوم پونچھ کے شعبہ علوم عصریہ کے تحت قائم ہائی سکول میں شعبہ دینیات کے زیر اہتمام ایک روزہ تقریب بعنوان مدح رسول پروگرام منعقد ہوا۔ جامع مسجد محمود میں منعقدہ اس پروگرام میں پچیس نعت گوئی میں ہنر آزمائی کی اور آقا دو جہاں کے تین اپنی عقیدت کا اظہار کیا۔ اس پروگرام میں حصہ لینے والے طلباء و طالبات میں اعزازات منبرات حاصل کرنے والے خوش نصیبوں کو انعامات سے نوازا گیا۔ وہیں پروگرام میں بطور خلیفہ رہے کے اے ایس تحصیلدار حویلی اظہار مجھے پرنسٹن ڈیو نائب تحصیلدار رشید الرحمان، ریٹائرڈ ایڈیشنل ڈیو کمشنر عبدالحمید، پروفیسر ڈاکٹر فاضل احمد ریشی، ایس کے ڈگری کالج پونچھ، لیچر شریچ کنڈر وارڈ گورنمنٹ ہائیر سکول پونچھ کے لیچرر ایو جے ملک، گورنمنٹ ہائیر سکول منڈی، ریٹائرڈ نائب تحصیلدار بشیر احمد خانی کے علاوہ دیگران شامل ہوئے۔ اس

## فرج کی جانب سے سرسوتی راہجوری میں گجراور بکروالوں کے لیے طبی گشت کا اہتمام

طبی دیکھ بھال کی پیشکش، بنیادی صحت کی جانچ، عام بیماریوں کا علاج، اور ضروری ادویات کی تقسیم گئی



لازوال ڈیسک // فرج کی ٹیم اس طبی گشت نے ان کیونٹری کو ان کے الگ تھک مقامات اور چیلنجنگ خلوں کی وجہ سے درپیش دیرینہ صحت کی دیکھ بھال کے تقاضوں کو دور کیا۔ اس اقدام نے موقع پر طبی دیکھ بھال کی پیشکش کی، بشمول بنیادی صحت کی جانچ، عام بیماریوں کا علاج، اور

## ایڈووکیٹ خالد مغل کو صدمہ، والدہ ماجدہ داعی اجل کو لبیک کہہ گئیں

مذہبی، سماجی اور سیاسی شخصیات کا سوگوار کنبہ کے ساتھ اظہار تعزیت



منظور حسین قادری // خیر آباد کہتے ہوئے داعی اجل کو لبیک کہہ کر لو آجین کو ہمیشہ کے لئے داغ مفارقت دے گئیں۔ یاد رہے مرحوم پابند صوم و صلوات نیک سیرت خاتون تھیں۔ روح رہے کہ اس سانحہ آحتمال کی خبر پھیلنے ہی

## وزیر سٹیش شرمائے ریاسی، سندرنی اور پالان والا کیلئے تین بسوں کو ہری جھنڈی دکھا کر روانہ کیا

کہا، حکومت سرحدی اور دراز علاقوں میں ٹرانسپورٹ کی بہتر سہولیات فراہم کرنے کیلئے پرعزم ہے

### جے کے آر ٹی سی ملازمین کے حق میں 20 فیصد ڈی لے کی یقین دہانی

لازوال ڈیسک // جموں روڈ پر برائے ٹرانسپورٹ سٹیشن شرمائے آج جموں کے جے کے آر ٹی سی آفیسر ریل میڈیکل کیمپس سے عام لوگوں کی سہولیت کے لئے 3 بسوں (2 ای سی، 1 انان ای سی) کو ہری جھنڈی دکھا کر روانہ کیا۔ اس موقع پر بکری ٹھکانہ ٹرانسپورٹ نیرج ٹمار، ایم ڈی جے کے آر ٹی سی راکیش کمار سنگھ، ٹرانسپورٹ مشنر جھوانی رکوال، آر ٹی او پیج باکوڑا کے علاوہ متعلقہ حکم کے سینیئر افسران اور عملہ موجود تھا۔ وزیر نے تین تین بسوں کو ہری جھنڈی دکھائی ہے وہ مختلف راتوں کا اعلان کریں گی اور جموں سے ریاسی براستہ ڈسال، بیان، مازا، اندر، بس، بس سٹیڈ جموں سے سندرنی اور باوے (جموں) سے پالان والا پیج توت بس سٹیڈ تک پھیلے گی۔ اس موقع پر وزیر موصوف نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ جموں و کشمیر حکومت ریاست میں دیر پا عوامی ٹرانسپورٹ سسٹم قائم کرنے کے لئے پرعزم ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ یہ بسوں مسافروں کو بہتر محفوظ، آرام دہ اور دیر پا سفر کے تجربے کے لئے متعارف کی گئی ہیں۔ نقل و حمل کے نظام کے قیام کے لئے پرعزم ہے۔ وزیر شرمائے اس بات پر زور دیا کہ عمر عبداللہ کی قیادت والی حکومت جموں بالخصوص دور دراز اور سرحدی علاقوں میں ٹرانسپورٹ کو بہتر بنانے کے لئے پرعزم ہے جس کا مقصد بڑے پیمانے